



戊戌年七月初三
2018年8月13日
星期一

电子版:www.zjgrb.com
电子信箱:zjgrxw@163.com
国内统一刊号:CN33-0018
邮发代号:31-2 总第11008号

浙江工人日报

倾情关注劳动群体 全心服务工会组织

《改革开放 天地宽》

(详见第4版)

社址:杭州市学院路107号 邮编:310012

史济锡张才方等看望省工会第十五次代表大会代表,勉励大家

凝心聚力共绘浙江工运事业美好蓝图



史济锡等看望出席省工会第十五次代表大会的温州代表团代表。
记者周金友 摄



张才方等看望出席省工会第十五次代表大会的衢州代表团代表。
见习记者邹伟锋 摄

本报讯 记者阮向民、洪蔷婷报道 昨天是省工会第十五次代表大会代表报到日,省总工会领导分两路来到各地、省产业工会代表团驻地,向与会代表表示诚挚问候,勉励大家凝心聚力,认真履职,共

同描绘浙江工运事业美好蓝图。下午,省人大常委会副主任、省总工会主席史济锡,省总工会副主席董建伟、张卫华、张兆都等先后来到杭州、温州、嘉兴、金华、舟山和省产业工会代

表团驻地,看望与会代表。史济

书记说,过去五年来,我省工会工作蒸蒸日上,成效显著,这是全省各级工会组织、工会工作者共同努力的结果。史济锡说,省工会第十五次大

表大会是在习近平总书记对浙江工作提出新要求新期望,全省推进“八八战略”再深化、改革开放再出发”的重要时间节点召开的会议,共同探讨浙江工会在新时代新征程中,明确新要求,担当新使命,

争取新作为,展示新风采。史济锡希望广大代表凝心聚力,认真履职,开好这次大会,并以此为新的起点,砥砺奋进,勇当高水平谱写新时代浙江工运事业新篇章的排头兵。

省委副秘书长、省总工会党组书记张才方,省总工会副主席周小兵,省纪委、省监委派驻省总工会纪检监察组组长、省总工会党组成员林金德等先后来到宁波、湖州、绍兴、台州、衢州、丽水代表团驻地,看望各代表团代表,送上诚挚问候。

张才方希望与会代表按照省总工会十四届九次全委(扩大)会议提出的要求,共同努力开好这次大会,形成一个好报告,选出一个好班子,开出一个好会风。把这次大会开成一个团结的大会、鼓劲的大会,把未来五年浙江工运事业的蓝图描绘好。

代表们纷纷表示,参加省工会第十五次代表大会是一份荣誉,也是一种责任,将充分履行代表职责,积极学习讨论,认真审议报告,努力完成好大会各项议程,确保大会取得圆满成功。

汇聚再出发征途上 谋新篇的磅礴力量

——热烈祝贺浙江省工会
第十五次代表大会召开

擘画蓝图,一路奋进;勇立潮头,意气风发。在全省上下纪念改革开放四十周年,“八八战略”实施十五周年的浓厚氛围下;在习近平总书记对浙江工作作出重要指示,赋予浙江“干在实处永无止境,走在前列要谋新篇,勇立潮头方显担当”的新要求新期望的重要时间节点;在全省推动“八八战略”再深化、改革开放再出发“新奋斗进程的鼓点敲响之际,全省广大工会干部和职工群众迎来了浙江省工会第十五次代表大会的胜利召开,回首奋斗历程,坚定政治站位,牢记使命担当,汇聚磅礴力量。

浙江是中国革命红船起航地、中国改革开放先行地、习近平新时代中国特色社会主义思想重要萌发地,也是习近平群团工作思想的萌发地、实践地。2004年4月召开的全省工会工作大会上,时任浙江省委书记习近平对群团工作提出了明确要求:在立足大局方面,突出重点,发挥优势;在服务群众方面,突出维权,提高素质;在自身建设方面,突出基层,推进创新。

深情期盼,殷殷嘱托。10多年来,我省各级工会始终遵循习近平总书记关于工人阶级和工会工作的重要论述,特别是在浙江工作期间对我省工会工作的重要指示,围绕实施“八八战略”,选好切入点,找准着力点,带领全省职工群众勇当建功立业主力军;坚守服务职工主业主责,维护和发展好职工权益,不断增强思想政治的引导力、工会组织的学习力、助推发展的创造力、维权帮扶的服务力、基层组织的凝聚力,以翻篇的心态、奋发的姿态,跑出“加速度”,勇当排头兵,谱写新篇章,树立新标杆,团结带领全省职工在“再出发”征途上谋新篇、显担当,汇聚磅礴奋进、建功立业的磅礴力量!

祝大会圆满成功!

发挥好引领作用 履行好代表职责

省工会第十五次代表大会举行党员大会

本报讯 记者洪蔷婷报道 昨天晚上,省工会第十五次代表大会举行党员大会。省人大常委会副主任、省总工会主席史济锡宣读省委组织部关于同意成立浙江省工会第十五次代表大会临时党委的批复。省总工会领导张才方、董建伟、周小兵、张卫华、林金德、张兆都等出席会议。

史济锡在讲话中说,召开此次党员大会,目的是要按照形成一个好报告,选出一个好班子,开出一个好会风的“三个好”要求,进一步

统一思想、严明纪律,充分发挥每位党员代表的先锋模范作用,团结全体与会代表,认真学习好省委和省总领导的重要指示精神,审议好报告、选举好班子、遵守好纪律,开出好会风,共同圆满实现大会预定的各项任务。

史济锡指出,党员代表要深刻

领会中央、省委精神,认真学习贯彻省委、省总领导的重要讲话精神,集中精力审议大会报告,切实履行好代表职责。要全面贯彻省委决策部署,紧紧围绕省委省政府

中心工作,谋划好组织动员广大职工为“两个高水平”建设建功立业的工作;要顺应职工群众对美好生活向往,落实好党委政府对职工群众的关心关怀,谋划好维护职工合法权益、服务职工群众的工作;要全面贯彻落实中央新一轮机构改革重大决策部署和中央、省委党的群团工作会议精神,勇于承担责任,勇于直面问题,勇于自我革新,进一步落实好增“三性”、去“四化”要求,谋划好全省各级工会深化改革的工作。

史济锡强调,选好新一届省总工会领导班子和出席全国工会代表大会的代表,事关全省工运事业发展大局。要依照《工会法》《中国工会章程》认真履行职责,选出全体代表满意、广大职工拥护、坚强有力的新一届省总工会领导班子,为新时代浙江工运事业发展提供坚强的组织保证。同时认真选举好我省出席中国工会第十七次全国代表大会的代表,组建好代表全省2000多万职工的浙江工会代表团。

劳模代表扫码报到



昨天是省工会第十五次代表大会报到日,来自全省各地及省产业工会的641名代表先后来到大会驻地——杭州之江饭店报到。代表中,不少是来自全省各行各业的一线劳

模先进,图为十九大代表、全国劳模、中国铁路上海局集团有限公司杭州客运段甬广车队列车长陈美芳(图左)用手机扫码报到。

见习记者邹伟锋 摄影报道

星级美丽厂区 星级美丽车间 星级美丽职工 平湖工会以“星级三美”助美丽乡村升级

见习记者邹伟锋报道 当前,平湖市正在大力推进“环境整治”工程,争创全国文明城市,为进一步推进城乡环境整治,该市总工会紧紧围绕中心工作,开展了以“星级美丽厂区、星级美丽车间、星级美丽职工”为主题的“星级三美”助力大行动,全市各个企业、万余员工积极响应、主动融入,助推平湖美丽乡村升级版建设。

这一行动是今年工会工作重点,也是在去年“三美”建设的基础上,围绕中心,进一步提档升级,通过创建进一步优化区域产业布局和结构,进一步扩大文明意识环境意识宣传,进一步推动美丽乡村建设,提升广大职工获得感和幸福感,主动为“美丽平湖”建设添砖加瓦。”平湖市总工会党组书记、副主席朱洪宝说。

从花园到乐园的嬗变

在平湖,“新文越”式的企业并非个例,越来越多的企业不仅注重厂区环境的“外在美”,更注重关爱职工的“内在美”。位于林埭镇工业

称:新文越)仿佛走进了一个小公园。绿意环绕,青翠欲滴,这个被称为“花园式工厂”的企业,以它独特的方式在细节上突出“美”诠释“爱”。

在“新文越”的厂区里,最显著的特点就是“绿”,总占地面积88亩的厂区里,有约25亩都是绿化。在花园式的工作环境中,人气最旺的要数厂区西南角的“开心农场”了。“这个农场大约有2亩,我们都划成了一个个小网格,提供给员工种植蔬菜,这些蔬菜可以带回家,也可以卖给食堂。”“新文越”工会主席郑雪华说。

秉承着“爱”的理念,“新文越”的管理模式极具人性化,为员工提供星级标准住宿,还配有健身房、图书馆等,让员工有了更多的归属感。

在平湖,“新文越”式的企业并非个例,越来越多的企业不仅注重厂区环境的“外在美”,更注重关爱职工的“内在美”。位于林埭镇工业

园区内的致昌和精密钢带(浙江)有限公司,除了有一个美丽的花园厂区,还先后投入1000多万元,对8个生产车间进行了配套改建,设置了对应的8个快乐休息室,并率先在平湖市建成了快乐车间小驿站,驿站内添置了书报架、绿植、桌椅、饮水机等设施,开辟了员工谈心室、车间阅览点等活动场所,搭建了快乐心愿树、员工笑脸墙,党员先锋加油站等展示平台,建立健全了“工间休息制度”“快乐晨会”等一套快乐制度和快乐举措,使生产一线员工在繁忙工作之余休息、交流,充分体现了企业对员工的体贴和关爱。

星级美丽厂区、星级美丽车间、星级美丽职工,“星级三美”的能量集聚也为企业的的发展提供了更多动力。“打造厂区的良好环境,不仅是对企业环境的提升,更是为了让职工在工作生活时有更多的幸福感和获得感。”朱洪宝说,企业不仅是花园,更是职工的乐园。



成为小城镇环境整治一大亮点

为激发企业职工“星级三美”创建热情,平湖市总工会年初专门下发《关于开展“星级三美”争创活动的通知》,将“星级三美”创建工作作为市总工会助力环境整治工

程“四大行动”的领头工程(其他三项:垃圾分类减量行动、文明城市助力行动、治水剿劣攻坚行动),明确全市工会组织助力中心工作的指导思想、工作目标、工作标准、工作措施、工作要求等。

(下转第4版)

88851111

沟通热线

浙江中都物流股份
全国服务热线
4009601233
浙江·柯桥

ETC
就找中国银行

中国工商银行

浙江分行

电话银行:95588
网址:WWW.ICBC.COM.CN

中国农业银行
大行普惠 伴您成长
客服热线:95599
www.abchina.com

中国建设银行
浙江省分行
客户服务热线:95533
网址:www.ccb.com